PHYSICS - 1YEAR MODEL PAPER

DO : 3 o.e
(0% &dnen : 60

320 2
&R, & 30, DAWPGEDH HE,e0 10 x 2 = 20 o8,

1. 88 Xx08 JN. SoB3pb TS @oFmebo (Contribution ) DAE?

2. (B8%50°8, SES® &85 BoEren B 2%, 3% wond $&e: %_%DeSS
K% &%) T80 Dod?

3.  Ji5en ko & Do ST S508° 8)53&@0&?

4.  To &3 DBITE0 6 DOIL JoBod InFo rdy DBIED
BNOTP? K0oth VIS DhHIen DD g DHID adtosr?

5. eti¥0 @08 dWA? wldy Fosd & 5:900?

6. 80T BSH egorr wear Hewre ebiBome JenHHD)... JoKHE?

7. a8 lkg (B50°Hen 6 ot ARz 20&&) 1lcm S0t
&GO, A 083 &0Q ﬁatﬁ)@&étg&a 2 é:ﬁagséo&.

8. @D drpozed) PBoT TBE Both erErdneln aktold. ek
BIPREEON ézéagoiﬁo&.

9. &mdE JBgoWBos.

10. 3558 0085085 50% & SRoDZIHPED, ?’8855€%é Soe

aRfriEe (HBohes® BIS® Hikdo whBorr 1BrHE0H?
4



Il d87° 6 HEp%H dHrmeardd0d 6x4=24

11. 88e: 35088 BIDH §08 S0 B DBI %D ((HER) HFo
NDTPHON0 O ek,

12. &8 $08ge Aahdren 8o00d?

13. é&@ma;)@ QgRoLoE. é&@@&g Cﬁc‘ge)éa B0 &Iesdnes®
DABoLo&?

14. HerchH 38 @08 d1A? A8 SWBEEerR) GEB0Bod?

15. 2.5 m &€ 1.5 x 10 ™ m Soeiidis Sarego el S8HS
2 mmPrERTH. wand IS 6otk SXBH 8808 ?

16. 3rE0§ 93, (o8 @8 DHBosod?

17. 98 edons Wégsz:ﬁo &) DPore 23038 DoOFIDI 220&dYHOB
ergfo DERER0E?

18. RBDBEeas, BRD1SETeNE, S0NERPes Pdinde D8P
@&%@& &8 130Dgresd Voo egrdorr o dore DHB0N?

[ d37e 2 HE e DdreeardH;od 2 x 8 = 16 &Ly

19. @ddreren 908 dH? FBSt @‘%ﬁgeﬁxﬁ)eg 5P DNBoLoE?

DEDEADH JBFE edrare drroseR) DHBoSOs.



20.

21.

DBE ey EPedo Kes, DBe F50H DBEEeroD GT)BoBos.
BB ForEE $So308°) Smo HEo ©l) Hotbhde D8 Sogo I8
QB0 @ LrHol. JBE FoeE Seto 3D 890 5526@;50%0 oD
HODLAS® JPB HHTHPRIP, o IwBo $8S® KE o od?
DBRS, S (HBhe DHBoBod. 5285 cholgo HABD Deeael)
N0, e BSESL D3Ry Wa%o&.





